
Агрофармакологія (скорочений термін навчання) 
 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни:  Сформувати у здобувачів вищої освіти  

знання та уявлення про сучасні хімічні засоби захисту рослин від шкідливих організмів, 

правила раціонального і безпечного їх застосування щодо рослин, людини, корисних 

тварин та навколишнього середовища,  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчити сучасний асортимент 

пестицидів та способи їх застосування; механізми дії пестицидів на шкідливі організми та  

культурні рослини; характер та інтенсивність впливу хімічних засобів захисту рослин на 

об’єкти навколишнього середовища, а також шляхи їх оптимізації з урахуванням 

особливостей дії. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК.7.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК 8.  Навички здійснення безпечної діяльності. 

ЗК 9.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

фахові: 

ФК 1. Здатність використовувати базові знання основних підрозділів аграрної науки 

(рослинництво, землеробство, селекція та насінництво, агрохімія, плодівництво, 

овочівництво, ґрунтознавство, кормовиробництво, механізація в рослинництві, захист 

рослин).  

ФК 7. Здатність науково обґрунтовано використовувати добрива та засоби захисту 

рослин з урахуванням їх хімічних і фізичних властивостей та впливу на навколишнє 

середовище.. 

Програмні результати навчання 

ПРН 5. Проводити літературний пошук української та іноземною мовою та аналізувати 

отриману інформацію 

ПРН 7. Демонструвати знання і розуміння принципів фізіологічних процесів рослин, в 

обсязі, необхідному для освоєння фундаментальних та професійних дисциплін 

ПРН 9. Володіти на операційному рівні методами спостереження, опису, ідентифікації, 

класифікації, а також культивування об’єктів і підтримання стабільності агроценозів із 

збереженням природного різноманіття 

ПРН 16. Організовувати результативні і безпечні умови роботи 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1 Агрофармакологія як ланка в інтегрованих системах захисту рослин. 

Тема 2. Основи агрономічної токсикології та резистентність шкідливих організмів до 

пестицидів, шляхи її запобігання. 

Тема 3. Санітарно-гігієнічні основи застосування пестицидів і їх вплив на навколишнє 

середовище. 

Тема 4. Хімічні засоби захисту рослин від шкідників (інсектициди, акарициди, 

родентициди, фуміганти). 

Тема 5. Хімічні засоби захисту рослин від хвороб (фунгіциди) 

Тема 6. Препарати для допосівного обробітку посівного і садивного матеріалу 

(фунгіцидні, інсектицидні та комбіновані протруйники). 

Тема 7. Хімічні засоби боротьби з бур’янами (гербіциди) та комплексне застосування 

пестицидів.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 

Кількість кредитів             3 



Форма семестрового контролю – екзамен 


